
,. ATA DA soa REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

AOS 15 (QUINZE) DIAS DO MÊS I?E DEZEMBRO DE 2021
(DOIS MIL E VINTE E UM), AS 19:00 (~EZENOVE
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMER9 DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUORUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU, S_OB
A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIAO.
DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE
AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO A FAZER A,LEITURA DA
ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APOS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVeSSe
QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI, A MESMA, POSTA EM
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE, SENDO
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O
1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE,
QUE CONSTOU DA SEGUINTE MATÉRIA: OFÍCIO - GP NO
501/2021, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N0
048/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"INSTITUI O PROGRAMA DE PARCERIAS PÚBLICO-
PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA, E DÁ OUTRAS- ,
DISPOSIÇOES". CONCLUIDO O EXPEDIENTE, o SENHOR
PRESIDENTE FA~ULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES,
E COMO NINGUEM QUISESSE FAZER USO DA MESMA, O
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 10 SECRETÁRIO
QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS VEREADORES.
FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 12
(DOZE) VEREADORES E A AUSÊNCIA DO VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA
QUE CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DÉ
LEI N° 044l2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE "DISPOE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE GESTÃO
AFORAMENTO E ALIENAÇÃO DOS BENS IMÓVEIS DÉ
DOMÍNIO DO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA/PE E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". NESTE MUNICÍPIO EM 20



DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM- - 'DISCUSSAO, NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO.
COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°
045/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"DESAFETA E AUTORIZA DOAÇÃO DE LOTES URBANOS E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". NESTE MUNICíPIO EM 2°
DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO.
COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°
046/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DOAR, COM,
ENCARGO, IMOVEIS FOREIROS EM FAVOR DE
INSTITUIÇÕES FILANTRÓPICAS E ORGANIZAÇÕES
RELIGIOSAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", BEM
ASSIM, SOBRE O SUBSTITUTIVO DESTA COMISSÃO A
ELE APRESENTADO. NESTE MUNICÍPIO EM 2°
DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM

N N 'DISCUSSAO, NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO.
COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°
047/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 2.750,
DE 05 DE DEZEMBRO DE 2011, E DÁ OUTRAS

Ao

PROVIDENCIAS", BEM ASSIM, SOBRE O SUBSTITUTIVO
DESTA COMISSÃO A ELE APRESENTADO. NESTE
MUNICÍPIO EM 2° DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O PROJETO EM
VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 008/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA
DE ARAÚJO, QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO
PROGRAMA "CICLO COM DIGNIDADE", QUE TEM COMO
OBJETIVO A DISTRIBUIÇÃO DE ABSORVENTES

A

HIGIENICOS, NA REDE DE ENSINO MUNICIPAL, BEM
COMO, PARA MULHERES DE BAIXA RENDA, EM
SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E/OU RISCO SOCIAL,
NO MUNICíPIO DE TIMBAÚBA/PE". NESTE MUNICíPIO



EM 10 DISCUSSÃO E EM 10 VOTAÇÃO. POSTO O MESMO- - 'EM DISCUSSAO, NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORÁVEL
DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
AO PROJETO DE LEI N° 005/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,
QUE "ESTABELECE A PRIORIDADE DOS PROFISSIONAIS, - ,DE SAUDE, DA EDUCAÇAO E DA SEGURANÇA PUBLICA,
NAS AÇÕES PREVENTIVAS DISPONIBILIZADAS PELO,
PODER PUBLICO, NOS CASOS DE RECONHECIMENTO DE
SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA OU DECRETAÇÃO DE, ,
ESTADO DE CALAMIDADE PUBLICA EM SAUDE". NESTE, , ,., ,
MUNICIPIO EM UNICA DISCUSSAO E EM UNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O
PARECER EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI
N° 011/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA LIMA, QUE "DISPÕE SOBRE A
DISPONIBILIZAÇÃO E IDENTIFICAÇÃO DE
BRINQUEDOS ADAPTADOS PARA CRIANÇAS COM
DEFICIÊNCIA, INCLUSIVE VISUAL, OU COM
MOBILIDADE REDUZIDA EM ESPAÇOS PÚBLICOS
MUNICIPAIS DE TIMBAÚBA", BEM ASSIM, SOBRE O
SUBSTITUTIVO DESTA COMISSÃO A ELE APRESENTADO.
NESTE MUNICÍPIO EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O
PARECER EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO POR, -UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE LEI
N° 013/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES, QUE "INSTITUI NO
CALENDÁRIO DE EVENTOS, A SEMANA MUNICIPAL DAA , ,

JUVENTUDE, NO AMBITO DO MUNICIPIO DE TIMBAUBA
, A ,

E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". NESTE MUNICIPIO EM
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE



DISCUTÍ-LO. COLOCADO O PARECEREM VOTAÇÃO FOI,
O MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
INDICAÇÃO N° 033/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, EM QUE
SUGERI AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO,
PARA QUE FAÇA TODOS OS ESFORÇOSPARA INSTALAR
PLACAS DE ENERGIA SOLAR NAS ESCOLAS PÚBLICAS, ,
MUNICIPAIS E DEMAIS PREDIOS PUBLICOS
MUNICIPAIS. NESTEMUNICíPIO EMÚNICA DISCUSSÃO
EEMÚNICA VOTAÇÃO. POSTAA MESMA EMDISCUSSÃO,- ,NAO HOUVE QUEMQUISESSE DISCUTI-LA. COLOCADAA
INDICAÇÃO EM VOTAÇÃO FOI, A MESMA, APROVADA
POR UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES PRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA, A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES TERMOS: "HOJE
15 (QUINZE) DE DEZEMBRODE 2021 (DOIS MIL EVINTE
E UM) ESTAMOS EM NOSSA ÚLTIMA REUNIÃO DO ANO,,
PASSAMOS UM ANO DIFICIL, UM ANO AINDA DE
MUITAS DIFICULDADES, MAS PODEMOS DIZER QUE
SOMOSVITORIOSOS EM PODERCHEGARMOSATÉ AQUI.
CARREGO COMIGO A CERTEZA DE QUE FIZ O MEU PAPEL
COMO VEREADORA DO MUNICÍPIO. PEDI A DEUS PARA
QUE ME DÊ SABEDORIA PARA CONTINUAR O NOSSO,
TRABALHO, COMOO PRESIDENTE fALOU NO INICIO DO
DECRETONÃO APENAS DO PREFEITO MAIS TAMBÉM DO
GOVERNADOR. EM RELAÇÃO A APRESENTAÇÃO DO
CARTÃO DE VACINAÇÃO DO COVID, ONTEM ESTIVE NA
UPA COM MEU ESPOSO MARCELO, E OBSERVEI QUE
ESTAVA FALTANDO O RECIPIENTE QUE FICA NA PAREDE, ,.,
COM ALCOOL, DIANTE DA SITUAÇAO QUE
ENFRENTAMOS É NECESSÁRIO QUE SE TENHA A
DISPONIBILIDADE DO ÁLCOOL. E, ESPERAMOS QUE O
ANO DE 2022 (DOIS MIL EVINTE E DOIS) VENHA COMO
MAIS TRANQUILIDADE, MAIS SUCESSO E MAIS,
TRABALHO. EM SEGUIDA, TAMBEM FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA
LIMA, QUE DISSE O SEGUINTE: QUERO FAZER DAS
PALAVRAS DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
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ALESSANDRA SILVA DE SANTANA AS MINHAS, E PARA
COMPLEMENTAR GOSTARIA DE FAZER DUAS
OBSERVAÇÕES: ENQUANTO O COMÉRCIO ESTAVA,
FRACO, VALE LEMBRAR QUE NO MOMENTO CRITICO NA
PANDEMIA ONDE O GESTOR E INCLUSIVE O MEU TIO
DR. JACINTO AINDA ESTAVA COMO SECRETÁRIO, FEZ
REUNIÕES JUNTO COM A CDL, COM ALGUNS
COMERCIANTES. MESMO COM DIFICULDADES ELES
DOARAM VERBA PARA ADQUIRIR UM RESPIRADOR,
MAS COMO TODOS SABEM O GESTOR FOI COMPRAR
CESTAS BÁSICAS FORA DO NOSSO MUNICÍPIO. O,
OUTRO PONTO E PORQUE OS CONTRATADOS PELA
PREFEITURA NÃO TÊM DIREITO DE RECEBER O 130
(DÉCIMO TERCEIRO) SALÁRIO, ESTOU NA
EXPECTATIVA QUE SEJA PAGO! PELAS PALAVRAS DO
GESTOR EM SUA RÁDIO, OS ÚNICOS QUE IRIAM
RECEBER SÃO OS EFETIVOS, OS APOSENTADOS E
COMISSIONADOS. QUERO DESEJAR UM FELIZ NATAL E
PRÓSPEROANO NOVO A TODOS. LOGO APÓS, FEZ USO,
DA PALAVRA O VEREADOR JOSE DO NASCIMENTO
MUNIZ DE ANDRADE FILHO, QUE PROFERIU O
SEGUINTE: QUERO FAZER UMA RETROSPECTIVA, POIS
VIMOS QUE O EX-PREFEITO ULISSES FELINTO FILHO
DEIXOU A PREFEITURA COM MAIS DE 12 (DOZE)
MILHÕES EM CAIXA, TOTALMENTE DIFERENTE DE
QUANDO ELE PEGOU DA GESTÃO DE JÚNIOR
RODRIGUES. QUANDO ULISSES FELINTO FILHO
ASSUMIU PASSARAM O TEMPO TODO COBRANDO
OBRAS, EM NENHUM MOMENTO OS SALÁRIOS FICARAM,
EM ~TRASO, E HOJE ESTAMOS VENDO AI O CAOS QUE
ESTA A NOSSA CIDADE, COM MAIS DE 20 (VINTE)
MILHÕES DE DÉBITO EM 10 (DEZ) MESES. COMO A, ,
VEREADORA FALOU, O COMERCIO ESTA PARADO, ISSO
ÉA REALIDADE DO QUEESTÁACONTECENDOEMNOSSA
CIDADE. OS PROJETOS QUE FOI PARA BENEFICIAR O
POVO EA CIDADE VOTAMOS A FAVOR, QUERODESEJAR
A TODOS UM FELIZ NATAL E PEDIR A DEUS PARA QUE
2022 (DOIS MIL EVINTE EDOIS) SEJAUMANO MELHOR
E CHEIO DE ESPERANÇA. EM SEGUIDA, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
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VASCONCELOS, NOS SEGUINTES TERMOS: ESCUTEI
ATENTAMENTE AS PALAVRAS RELACIONADAS EM
QUESTÃO DA GESTÃO E COMO O EX-PREFEITO DEIXOU
TIMBAÚBA, DEIXOU COM O LIXO NAS RUAS, OS
SALÁRIOS DAS PROFESSORAS CONTRATADAS
GANHANDO R$300,OO (TREZENTOS REAIS) E O
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE
HOJE, PAGANDO R$ 2.300,00 (DOIS MIL E TREZENTOS)
REAIS. VIMOS SETEESCOLASSEREMFECHADAS,VIMOS
R$ 10.400,000,00 (DEZ MILHÕES E QUATROCENTOS
MIL) REAIS DE RECURSOSRECEBIDOS PARA O COVID.
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO AlESSANDRA
SILVA DE SANTANA, OUVI ATENTAMENTE SUAS
PALAVRAS, SE O EX-PREFEITO TIVESSE APLICADO O
RECURSO NA SAÚDE NÃO ESTARIA FALTANDO

-.4:-DISPENSE DE ÁLCOOL NA UPA A SAÚDE ESTAVA,
ESTRUTURADA, OLIMPIADA DE SAPUCAIA R$
1.400,000,00 (UM MILHÃO E QUATROCENTOS MIL)
GASTOS EM UMA SEMANA, VALE SALIENTAR QUE POR

A

INCOMPETENCIA DO EX-PREFEITO PERDEMOS15% DA
SAÚDE, 200/0 DO RECURSO DO FUNDEB, ESTAMOS
DIMINUINDO 300 (TREZENTAS) PESSOAS A CADA,
SENSO REALIZADO NO MUNICIPIO, E ESSA PERDA DE, ,
SAPUCAIA ESTA DE FORMA NEGATIVA NO MUNICIPIO
DE TIMBAÚBA, ÔNIBUS UNIVERSITÁRIO QUE TINHAM

A

QUE PAGAR R$ 80,00 (OITENTA) REAIS POR MES.
QUERO APROVEITAR O MOMENTO PARA DESEJAR UM
FELIZ NATAL A TODOS OS PARESDESSACASA. TAMBÉM
FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES, QUE DISSE O SEGUINTE "EU- ,COMPROE FAÇOQUESTAO DE COMPRAR NO COMERCIO
LOCAL, COMO A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DESANTANA FALOU EOVEREADOR
JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, EU
FUI VICE-PRESIDENTE DA CDL, FUI PRESIDENTE DA
CDL EM TIMBAÚBA E FIZ PARTE DA DIRETORIA POR
ALGUM TEMPO, VOCÊS FALAM QUE FICAM TRISTE
QUANDO VER O COMÉRCIO DAQUI PARADO, TRISTE É O
COMÉRCIO DE RECIFE QUE ESTÁ PARADO. A QUESTÃO,
DO 13° SALARIO, EU FIZ UM REQUERIMENTO NESSA
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CASA PEDINDO QUE O PREFEITO MARINALDO,
ROSENDO PAGUE O 13° SALARIO AOS CONTRATADOS,
COMO TAMBÉM FIZ NÃO COMO VEREADORA AO EX-
PREFEITO ULISSES FELINTO FILHO QUE PAGASSEAOS
CONTRATADOS E NÃO SE PAGOU, PORQUE ESSA
COBRANÇA DE 130 SALÁRIO, LÓGICO QUE TODO
TRABALHADOR TEM QUE RECEBER. O PREFEITO TEM, ,
ATE O SO (QUINTO) DIA UTIL PARA EFETUAR O
PAGAMENTOSALARIAL, ELENÃO ESTÁ EMATRASO! EU
FALEI COM O PREFEITO PESSOALMENTE E, ELE ME

I 'DISSE SEFORPOSSIVEL ELEVAI PAGARO 13° SALARIO
AOS CON,!RATADOS. qUERO PARABENIZAR A
VALOR!ZAÇAO QUE ELE !:lA AOS PROFESSORES.HOJE
COMOEA ULTIMA REUNIAO DO ANO QUERODESEJARA
VOCÊS UM FELIZ NATAL COM MUITO AMOR, PAZ E UM
ANO NOVO DE MUITA PROSPERIDADE E SAÚDE. EM
SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA IRAÍDE
DE OLIVEIRA SILVA, NOS SEGUINTES TERMOS: QUERO
PARABENIZAR O PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, QUE PEGOU UM ANO MUITO DIFÍCIL,
UM ANO DE PANDEMIA, ONDE PEGOUA PANDEMIA NO,
AUGE E TEVE QUE ARCAR COM RECURSOSPROPRIOS,
OS VEREADORES DE OPOSIÇÃO ESTÃO NO PAPEL
DELES, QUANDO ÉRAMOS OPOSIÇÃO NESTA CASA NOI _

MANDATO ANTERIOR NINGUEM DA SITUAÇAO SE
MANIFESTAVA AQUI, FICAVAM CALADOS TAMBÉM.

, I

QUANDO SAIAMOS PARA FISCALIZAR ERAMOS
TRATADOS COM DESPREZOS, TINHA DIRETORA QUE
NÃO NOS DEIXAVA ENTRAR NA ESCOLA, AS
PROFESSORASTRABALHAVAM REMOTAMENTECOMSUA

I

PROPRIA INTERNET GANHANDO R$ 400,00
(QUATROCENTOS) REAIS, NÓS COBRÁVAMOS E
MOSTRÁVAMOS O ERRO DA GESTÃO. GENTE VAMOS
TRABALHAR PARA O POVO TIMBAUBENSE, VAMOS
DEIXAR ESSAS PICUINHAS DE LADO, A GESTÃO ESTÁI _ _

TRABALHANDO EM PRO DA POPULAÇAO, A EDUCAÇAO
ESTÁ SENDO LEVADA A SÉRIO, A SAÚDE TAMBÉM,
AGORA FICAR FALANDO COISAS QUE NÃO EXISTE!,
QUERODESEJARUM FELIZ NATAL E UM PROSPEROANO,
NOVO A TODOS. TAMBEM FEZ USO DA PALAVRA O
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VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS, NOS
SEGUINTES TERMOS: VENHO FALAR DA SATISFAÇÃO DI:

r
ESTA AO LADO DE MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, MELHOR DIZER O LÍDER DA MATA
NORTE, ONDE VEM TRABALHANDO DE DOMINGO A
DOMINGO VISITANDO E ABRAÇANDO O POVO. LÓGICO
QUE NEM MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE OU
OUTRO PREFEITO QUE PASSAR AQUI VAI PODER FAZER
TUDO, MUITOS FALARAM AQUI DO ÔNIBUS
UNIVERSITÁRIO TOTALMENTE GRATUITO! NÓS TEMOS,
UM TRABALHO NA SAUDE! AS TENDAS QUE O GESTOR
TROUXE PARA TIMBAÚBA DANDO SUPORTE PARA QUE
O POVO NÃO FICASSE EXPOSTO AO SOL E CHUVA,, ,
TAMBEM FEZ A LIMPEZA NO RIO, CRITICAR E MUITO
FÁCIL É O PAPEL DA OPOSIÇÃO. QUERO DESEJAR A,
TODOS UM FELIZ NATAL E UM PROXIMO ANO COM MAIS
AMOR, PAZ E HARMONIA. O SENHOR PRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUÉM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA REUNIÃO PARA O DIA 15 (QUINZE) DE
FEVEREIRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÁS
19:00 (DEZENOVE HORAS). ENIVALDO PAULINO DA
SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.

2° SECRETÁRIO
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